



Звіт про роботу за 2023 рік

Миколи КУЧЕРУКА

депутата Рівненської обласної ради



♥ БАТЬКІВЩИНА

Обраний

Від політичної партії
Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина".
По єдиному багатомандатному виборчому
округу (вся територія області).

Місце роботи

Обраний першим заступником голови Рівненської обласної ради восьмого скликання

100%

відвідуваність пленарних засідань сесій обласної ради

186

Рішень, «за» які я голосував, прийняла обласна рада протягом 2023 року

Серед важливих документів, прийнятих обласною радою у 2023 році, хочу виділити такі рішення:

- ♥ від 17 березня 2023 року № 681 «Про звернення Рівненської обласної ради до Верховної Ради України щодо недопущення ухвалення проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» (реєстр. №9103)»
- ♥ від 17 березня 2023 року № 684 «Про звернення Рівненської обласної ради до Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала та до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики щодо необхідності повернення історії України до переліку обов'язкових предметів для вступу до закладів вищої освіти»
- ♥ від 10 квітня 2023 року № 699 «Про питання заборони Української православної церкви (московського патріархату) та скасування рішень виконавчого комітету Рівненської обласної ради народних депутатів, що стосуються реєстрації статутів та передачі культових будівель релігійним громадам Української православної церкви (московського патріархату)»

♥ від 23 червня 2023 року № 701 «Про фахівців – «соціальних менеджерів» з підтримки ветеранів російсько-української війни у територіальних громадах Рівненської області»

♥ від 22 грудня 2023 року № 844 «Про звернення Рівненської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну»

♥ від 22 грудня 2023 року № 845 «Про звернення Рівненської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо збереження українського книговидання та книгорозповсюдження»

♥ а також значна частина рішень з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. Ці рішення спрямовані на ефективне використання майна, що належить усім жителям області та забезпечує їх спільні потреби в галузях медицини, освіти, культури, молоді, спорту та інфраструктури.

239

голосувань на пленарних засіданнях сесій ради, у яких взяв участь

В межах депутатських повноважень на кожному пленарному засіданні виступав під час обговорення, прийняття рішень обласної ради, брав участь в організації виконання рішень обласної ради. Брав участь у засіданнях постійних комісій обласної ради.

Також інформую, що протягом 2023 року було прийнято 9 рішень про зняття з контролю рішень обласної ради, прийнятих у цьому році.

Протягом року я подав 2 депутатських запити, які були підтримані більшістю депутатів:

♥ Рішення від 17.03.2023 №691 – запит щодо розміщення на блокпостах необхідного дорожнього обладнання для регулювання дорожнього руху та встановлення дорожніх знаків для поетапного обмеження швидкості руху транспортних засобів

♥ Рішення від 23.06.2023 №756 – спільний запит щодо обмеження масових та інших заходів під час проведення військового поховального ритуалу, а також щодо питання підтримки членів сімей загиблих Захисників та Захисниць

Рівненська обласна організація ВО «Батьківщина»

<https://byut.rv.ua/>, тел. (+38 067) 663 59 19

м. Рівне, вул. Кавказька, 9-а, каб. № 114



БАТЬКІВЩИНА

У межах повноважень контролюю хід виконання моїх депутатських запитів.

Підтримав розгляд на сесії обласної ради питання про ситуацію, що склалася з припиненням руху транспорту по мосту через р. Случ біля м. Сарни. За результатами було прийнято рішення обласної ради **від 22 грудня 2023 року №808 «Про інформацію Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області щодо ситуації, що склалася з проведенням ремонтних робіт мосту через р. Случ біля м. Сарни на км 302+974 автомобільної дороги загального користування державного значення М-07 Київ-Ковель-Ягодин (на м. Люблін)»**. У результаті наприкінці грудня було відкрито для руху автотранспорту технологічний міст, а роботи з ремонту основного мосту пришвидшено.

Є співавтором проєкту рішення «Про звернення Рівненської обласної ради до Верховної Ради України щодо недопущення ухвалення проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» (реєстр. №9103)».

Делегований від обласної ради для участі у роботі таких органів:

- ♥ Конгрес місцевих та регіональних влад при Рівненській обласній державній адміністрації.
- ♥ Конкурсна рада з проведення обласного конкурсу проєктів з енергоефективності.
- ♥ Госпітальна рада Рівненського госпітального округу.
- ♥ Міждисциплінарна робоча група облдержадміністрації з питань розвитку системи реабілітації та післяреабілітаційної допомоги.

За моєї ініціативи та за моєї участі обласною радою проводиться регулярний аналіз **ефективності використання фінансових ресурсів** комунальних закладів, підприємств та установ спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області. З цією метою запроваджено вивчення та узагальнення інформації, розміщеної в електронній системі закупівель **Prozorro** замовниками. Проводились відповідні службові розслідування, я тричі протягом 2023 року очолював комісії із проведення службових розслідувань стосовно керівників комунальних закладів, підприємств спільної власності територіальних громад області. Очолював робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у Рівненській обласній раді, за результатами роботи якої прийнято рішення обласної ради від

22 грудня 2023 року № 837 «Про Антикорупційну програму Рівненської обласної ради на 2024 – 2026 роки».

Відповідно до можливостей, надавалась матеріальна допомога жителям області на лікування, у зв'язку із складними життєвими обставинами.

У 2023 році, як і в минулому, суттєво долучався до допомоги нашим Захисникам і Захисницям із **Сил Оборони України**, їх родинам. За моєї безпосередньої участі було придбано і передано Силам Оборони безпілотики, термінали Starlink, понад 10 потужних генераторів, велику кількість продуктів харчування.

За власні кошти я та інші представники керівництва ради придбали та доставили на фронт 6 автомобілів для ЗСУ. Разом із автомобілями ми доставляли нашим військовим продукти харчування, засоби захисту (шоломи), медикаменти та предмети, що полегшують побут військових (наприклад, пічки). Також ми спільно придбали автомобіль для Рівненського госпіталю ветеранів війни.

Допомагаю внутрішньо переміщеним особам, в тому числі Рівненському підрозділу **«Я – Маріуполь»**, адже ми всі розуміємо, як важко людям, які через розпочату росією війну втратили свій дім. Також брав участь у наданні допомоги громадянам України на деокупованих територіях.

Організовував надання продуктової допомоги до Великодня жителям деокупованих територій та нашим воїнам, солодких подарунків дітям до Різдвяних свят. З метою підтримки Сил оборони України брав участь в організації і проведенні благодійних ярмарків у Костопільській та сусідніх територіальних громадах. Підтримував спортивні заходи та організації, діяльність молодіжної громадської організації "Свідомий вибір".

Постійно працюю над виконанням **доручень виборців**, отриманих як під час прийому, так і під час особистого спілкування. Протягом 2023 року розглянув 76 письмових заяв та звернень громадян, переважна більшість викладених у них питань була вирішена.

Прийом у першу середу кожного місяця з 14-30 год. до 16-00 год. за
громадян адресою: м.Рівне, Майдан Просвіти, 1, Рівненська обласна
рада, третій поверх, каб.330
